
CÂMARA DOS DEPUTADOS 
TERCEIRA-SECRETARIA

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº _____/2025.

(Da Srª Delegada Katarina)

Requer  a  Sua  Excelência  o  Ministro  das
Cidades,  Senhor  Jader  Barbalho  Filho,
informações sobre os sistemas habitacionais
do  programa  Minha  Casa,  Minha  Vida
destinados  à  zona  rural,  idosos,  áreas
urbanas e demais modalidades no Estado de
Sergipe.

Senhor Presidente,

Nos termos do artigo 50, § 2º da Constituição Federal, combinado

com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,

requer que seja solicitado a Sua Excelência o Ministro das Cidades, Senhor

Jader  Barbalho  Filho,  o  fornecimento  das  seguintes  informações  sobre  o

Programa Minha Casa, Minha Vida no Estado de Sergipe:

1. Minha Casa, Minha Vida na Zona Rural

a) Quantas unidades habitacionais foram contratadas e entregues

pelo programa Minha Casa, Minha Vida na  zona rural do Estado de Sergipe

nos últimos cinco anos?

b)  Quais  municípios  sergipanos  foram  contemplados  e  qual  a

quantidade de moradias destinadas para cada um?

c) Existem novas contratações previstas para 2025 e 2026 para a

zona rural de Sergipe? Se sim, quais os municípios beneficiados e os prazos

estimados para execução?

d) Quais são os critérios para que famílias residentes na zona

rural de Sergipe possam acessar o programa?

*C
D2

51
05

09
77

40
0*
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2. Minha Casa, Minha Vida para Idosos

a)  O  programa  Minha  Casa,  Minha  Vida  contempla  projetos

específicos  para  pessoas idosas no  Estado  de  Sergipe?  Se  sim,  quantas

unidades foram entregues e quais municípios já foram beneficiados?

b)  Existem  novas  contratações  previstas  para  atender  a

população  idosa  em  2025?  Se  sim,  quais  cidades  sergipanas  serão

contempladas?

c) Quais são os requisitos para que idosos no Estado possam

acessar o programa habitacional?

3. Minha Casa, Minha Vida para Áreas Urbanas

a)  Quantas  unidades  habitacionais  foram  entregues  pelo

programa  Minha Casa,  Minha Vida em áreas urbanas  de Sergipe  desde  a

retomada do programa?

b) Quais municípios sergipanos foram contemplados e quantas

moradias foram destinadas para cada um?

c) Existem novos empreendimentos habitacionais em andamento

ou planejados para 2025 e 2026 nas áreas urbanas do Estado? Se sim, quais

cidades serão beneficiadas?

d) Como está a política de atendimento a famílias de baixa renda

e em situação de vulnerabilidade social nas áreas urbanas de Sergipe dentro

do programa Minha Casa, Minha Vida?

4. Outras Modalidades e Expansão do Programa

a)  Além  das  modalidades  mencionadas,  há  outros  projetos

habitacionais em execução ou em planejamento no Estado de Sergipe dentro

do programa Minha Casa, Minha Vida? Se sim, quais são e quais municípios

serão contemplados? *C
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b)  Existem  parcerias  entre  o  Governo  Federal,  o  Governo  de

Sergipe  e  os  municípios  para  a  ampliação  do  programa no  Estado?  Caso

existam, quais são os termos desses acordos e os municípios participantes?

c)  Quais  são  as  principais  dificuldades  identificadas  pelo

Ministério  das Cidades na implementação do programa Minha Casa,  Minha

Vida em Sergipe? Há estratégias sendo elaboradas para superá-las?

Justificação

O presente requerimento visa obter informações detalhadas sobre

a execução do programa Minha Casa, Minha Vida no Estado de Sergipe, em

suas diferentes modalidades, com especial atenção às unidades destinadas à

zona rural, idosos e áreas urbanas.

Uma moradia  digna  é  um direito  fundamental  e  a  garantia  de

acesso a programas habitacionais é essencial para melhorar a qualidade de

vida  da  população  sergipana,  especialmente  aqueles  em  situação  de

vulnerabilidade social. Desta forma, é fundamental que esta Casa Legislativa

tenha  conhecimento  sobre  a  distribuição  das  unidades  habitacionais,  os

investimentos já realizados e os planejados, a fim de garantir que Sergipe e

seus  municípios  estejam  devidamente  contemplados  no  planejamento

habitacional nacional.

Assim,  solicite-se  a  devida  atenção  ao  presente  requerimento

para que possamos acompanhar e contribuir  para a efetivação do direito  à

moradia no Estado de Sergipe.

Sala das Sessões, em 25 de fevereiro de 2025.

Deputada Delegada Katarina - PSD/SE

Terceira-Secretária
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